Информация 
о результатах контрольного мероприятия по теме: Ревизия финансово-хозяйственной деятельности Муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей  «Детская школа искусств местной администрации городского округа Прохладный КБР» за 2011 год.
Ревизией  финансово – хозяйственной деятельности   МОУ  ДОД «Детская школа искусств местной администрации городского округа Прохладный КБР» (акт от 28.12.2012 г.) были выявлены нарушения  в части указания в Коллективном договоре конкретных дней выплаты заработной платы за первую и вторую половину месяца, в части указания дат утверждения бюджетной сметы и сметы доходов и расходов по приносящей доход деятельности, в части оформления документов по оплате командировочных расходов, в части составления штатных расписаний не по унифицированной форме, в части превышения штатных единиц, занятых  преподавателями в соответствии с выдаваемой учебной нагрузкой согласно тарификационным спискам преподавателей на 01.09.2011 г. над штатными единицами, указанными в штатном расписании МОУ ДОД  «ДШИ местной администрации городского округа Прохладный КБР» на 01.09.2011 г., в части неправомерного и необоснованного завышения минимальных окладов по должностям «балетмейстер» и «режиссер», в части указаний в заключенных договорах подряда необходимых сведений в соответствии с требованиями законодательства и неэффективных расходов при заключении договора подряда, в части составления актов о приемке выполненных работ по договорам подряда не по унифицированной форме, а также в части представления указанных актов для проведения проверки и приемки к оплате комиссии в местной администрации городского округа Прохладный КБР, в части заполнения инвентарных карточек учета основных средств. Общая сумма нарушений, выявленных в ходе контрольного мероприятия, составила 23,8 тыс. руб., в том числе:

-в части неправомерного и необоснованного завышения минимальных окладов по должностям «балетмейстер» и «режиссер»  на сумму 16,3 тыс. руб.;

-в части нарушений при оформлении командировочных расходов на сумму 0,1 тыс. руб.;

-в части  неэффективных расходов   при заключении договора № 4 от 04.03.2011 года с ООО «ГеАл и КомпаниЯ» на выполнение работ по  ремонту и замене металлопластиковых конструкций на сумму 7,4 тыс. руб.
По итогам проведения контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой городского округа Прохладный Кабардино-Балкарской Республики было направлено представление в адрес МОУ ДОД «ДШИ местной администрации городского округа Прохладный КБР» об устранении выявленных нарушений.

На данное представление директором МОУ ДОД «ДШИ местной администрации городского округа Прохладный КБР»   в установленные сроки в КСП ГО Прохладный КБР предоставлены  соответствующие пояснения об устранении выявленных нарушений.


По результатам контрольного мероприятия Главе городского округа Прохладный КБР  был направлен соответствующий отчет, главе местной администрации городского округа Прохладный КБР была направлена информация.
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